Домашнее задание по теме «Показательная и логарифмическая функции»
                 1.  Вычислить:

                              а) 
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                                     в) 
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                         2. Прологарифмировать по основанию 8:

                                    а) 
[image: image4.wmf]0
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                         3. Упростить выражение:

                                    а) 
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                   4. Найти область определения функции:

                                    а) 
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                                     в) 
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                      5 Решить уравнения:
                  а) 
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                  б) 
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                  в) 
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          6. Решить неравенство:

                 а) 
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                           б) 
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